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ACTA Nº 5/2025 DE LA SESION ORDINARIA DEL PLENO DE LA JUNTA 
MUNICIPAL DE DISTRITO VIVERO-HOSPITAL-UNIVERSIDAD CELEBRADA 

EL 19 DE NOVIEMBRE DE 2025 

 

ASISTENTES: 

Presidenta: 

Dª Raquel Pérez Estébanez   

Vicepresidenta: 

Dª Lara Paúl López 

 

PSOE 

 

PSOE (con voz y sin voto)

 

Vocales 

D. Fco. Javier Tapiador Rodríguez 

D. José María Abad Morales 

D. Raúl Pleguezuelo Castro 

D. David López Comino 

Dª Lourdes Navarro Escolar 

Dª Pilar López Cabezudo   

Dª Esther Bautista Díaz  

D. Álvaro Luis de Martín López 

Dª Nuria Pérez Blanco 

Dª Paloma Claudio Calvo 

D. David Sergio González Reyero 

D. Rafael Plaza Arjona  

D. Benito Sánchez Rodríguez 

D. Ángel Requena Pastor 

Dª Mina Drobi Marcone  

 

 

 

PSOE 

PSOE 

PSOE 

PSOE 

PP 

PP 

VOX 

Más Madrid 

Ágora Siglo XXI  

Asoc. Cult. Flamenca “Al Compás de Fuenlabrada” 

AVV Vivero-Hospital-Universidad 

AVV Vivero-Hospital-Universidad 

CDE Arbifuenla 

CDE Fuenlaltrote 

Mesa por la Convivencia 

 

 

AUSENTES: 

Dª Carmen Martínez Pascual (justifica ausencia) 

Dª María Ángeles Casasolas (justifica ausencia) 

Dª Virginia Martín González (justifica ausencia) 

Dª Nerea Irigaray Álamo (justifica ausencia) 

Dª Tamara Ordoñez Fernández (justifica ausencia) 

Dª Montserrat Méndez Jaén (justifica ausencia) 

Dª Maria Isabel Barbero Serrano (justifica ausencia) 

Dª Yolanda Fernández Sánchez (justifica ausencia) 

D. Alejandro Mesa López (justifica ausencia) 

 

 

 

 

PSOE 

PSOE 

PSOE 

PP 

FAPA Giner de los Ríos 

Asociación de Mujeres PANDORA 

Asociación Feminista Sophias 

AVV Vivero-Hospital-Universidad 

CDE Atlético Nuevo Versalles 

 

 

 

 

Ayuntamiento de
Fuenlabrada

RESOLUCIONES Y
ACUERDOS

Fecha: 20/01/2026

Nº 2026/5



CSV (Código de Verificación
Segura) IV7QFWHLHRX7V7FDSDXBO5KSOE Fecha 20/01/2026 14:38:24

Normativa Este documento incorpora firma electrónica reconocida de acuerdo a la ley 6/2020, de 11 de noviembre, reguladora de
determinados aspectos de los servicios electrónicos de confianza

Firmado por RAQUEL PEREZ ESTEBANEZ (Concejala)

Firmado por MARIA PAZ DE LA VIEJA GARCIA (Secretaria de Concejalía)

Url de verificación https://sede.ayto-
fuenlabrada.es/verifirmav2/code/IV7QFWHLHRX7V7FDSDXBO5KSOE Página 2/14

 
 

   

A
v
d
a
. 

d
e
l 
H

o
s
p
it
a
l 
n
º 

2
 –

 2
8
9
4

2
  

F
u

e
n
la

b
ra

d
a
 (

M
a

d
ri

d
) 

T
e
lf
. 

 9
1
 6

0
4

5
0

5
5
  

w
w

w
.a

y
to

-f
u
e

n
la

b
ra

d
a

.e
s
 

 
En Fuenlabrada, siendo las 19:02 horas del día 19 de noviembre de 2025, bajo la 
presidencia de Dª Raquel Pérez Estébanez y en la sala del Plenario de la Junta 
Municipal del Distrito Vivero-Hospital-Universidad, previa convocatoria al efecto, se 
reúnen en pública sesión ordinaria, los/as señores/as vocales que figuran 
anteriormente, asistidos por mí, Dª María Paz de la Vieja García, Secretaria Delegada 
por Decreto 2024/506 de fecha 30/01/2024, que doy fe del acto acto, con arreglo al 
siguiente orden del día: 
 

Orden del Día 

 

Preámbulo. – 

• Minuto de silencio en memoria de las mujeres muertas víctimas de la violencia 

de género y en el entorno familiar. 

Punto 1º.- Aprobación del acta de la sesión ordinaria del Pleno de la Junta 

Municipal de Vivero Hospital Universidad de fecha 24 de septiembre 

de 2025. 

Punto 2º.-  Propuesta de aprobación del calendario de sesiones del Pleno y de la 

Comisión Permanente para el año 2026. 

Punto 3º.-  Informaciones de la Presidenta. 

Punto 4º.-  Ruegos y preguntas.  

 

Dª Raquel Pérez Estébanez, agradece a los/as vocales de las entidades y de los 
grupos políticos su presencia, a los vecinos y vecinas así como a la Policía de Barrio 
que, como siempre, nos acompaña en el Pleno. 
 
La Sra. Presidenta, una vez comprobada la existencia de quórum suficiente, da 
comienzo a la sesión del Pleno según el orden del día establecido. 
 
Preámbulo. – Minuto de silencio en memoria de las mujeres muertas víctimas de 
la violencia de género y en el entorno familiar. 
 
El Pleno guardó un respetuoso minuto de silencia en memoria de las mujeres muertas 
víctimas de la violencia de género y en el entorno familiar  
 
 

Punto 1º.- Aprobación del acta de la sesión ordinaria del Pleno de la Junta 

Municipal de Vivero Hospital Universidad de fecha 24 de septiembre de 2025. 

   
De conformidad con lo dispuesto en el art. 91 del Reglamento de Organización, 
Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Entidades Locales (ROF), aprobado por el 
Real Decreto 2568/1986, de 28 de noviembre, la Presidenta pregunta si algún vocal 
tiene que formular alguna observación al acta, convenientemente distribuida con la 
convocatoria. 
 



CSV (Código de Verificación
Segura) IV7QFWHLHRX7V7FDSDXBO5KSOE Fecha 20/01/2026 14:38:24

Normativa Este documento incorpora firma electrónica reconocida de acuerdo a la ley 6/2020, de 11 de noviembre, reguladora de
determinados aspectos de los servicios electrónicos de confianza

Firmado por RAQUEL PEREZ ESTEBANEZ (Concejala)

Firmado por MARIA PAZ DE LA VIEJA GARCIA (Secretaria de Concejalía)

Url de verificación https://sede.ayto-
fuenlabrada.es/verifirmav2/code/IV7QFWHLHRX7V7FDSDXBO5KSOE Página 3/14

 

 
 
 

 
 

   

 

A
v
d
a
. 

d
e
l 
H

o
s
p
it
a
l 
n
º 

2
 –

 2
8
9
4

2
  

F
u

e
n
la

b
ra

d
a
 (

M
a

d
ri

d
) 

T
e
lf
. 

 9
1
 6

0
4

5
0

5
5
  

w
w

w
.a

y
to

-f
u
e

n
la

b
ra

d
a

.e
s
 

 

   

VOTACIÓN Y ACUERDO: 

 

No formulándose ninguna observación o rectificación, el Pleno de la Junta 
Municipal de Distrito Vivero - Hospital - Universidad, aprobó por unanimidad de 
los presentes el Acta correspondiente a la sesión ordinaria de fecha 24 de 
septiembre de 2025, en los términos de su redacción. 

 

 

Punto 2º.- Propuesta de aprobación del calendario de sesiones del Pleno y de la 

Comisión Permanente para el año 2026. 

 
Toma la palabra la Presidenta para informar que la propuesta de calendario ha llegado 
a todos los vocales junto con la convocatoria y que, considerando lo establecido por 
el artículo 23 del Reglamento Orgánico de las Normas Reguladoras de los Distritos de 
Fuenlabrada, las Juntas Municipales de los Distritos celebrarán sesión ordinaria cada 
dos meses, en los días y horas que la misma determine.  
 
El calendario propuesto mantiene los días y el horario que venimos teniendo con 
antelación: 

 

MES 
PLENO ORDINARIO 

19:00h 
COMISION 

PERMANENTE 18:30h 

ENERO MIÉRCOLES, 28 de Enero 28 de Enero 

MARZO 25 de Marzo 25 de Marzo 

JUNIO 10 de Junio 10 de Junio 

SEPTIEMBRE 23 de Septiembre 23 de Septiembre 

NOVIEMBRE 18 de Noviembre 18 de Noviembre 

 

VOTACIÓN Y ACUERDO: 

 

No formulándose ninguna observación o rectificación, el Pleno de la Junta 

Municipal de Distrito Vivero - Hospital - Universidad, aprobó por unanimidad de 

los presentes el calendario de sesiones de Pleno y de Comisión Permanente 

para el año 2026. 

 

 
Punto 3º.- Informaciones de la Presidenta 
 
Toma la palabra la Presidenta para informar que, según nos traslada la Concejalía de 
Participación Ciudadana, con fecha 10/10/2025 se aprueba en Junta de Gobierno 
Local la inscripción de la entidad denominada AMPA E.I. EL SACAPUNTAS DE 
FUENLABRADA, en el Registro Municipal de Entidades Ciudadanas con el número de 
registro 1031. Adscrita a la Concejalía de Educación y según sede social en nuestro 
distrito. 
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Continúa informando que, como cada semestre, a partir del próximo mes de enero se 
realizará la rotación de entidades presentes en la comisión permanente. Agradece su 
participación a las que han acudido este semestre: Asociación de Vecinos, FAPA, 
Ágora Fuenlabrada S.XXI y Pandora, e informa que durante el primer semestre de 
2026 estarán presentes: Asociación de Vecinos, CDE Fuenlaltrote, Mesa por la 
Convivencia y Sophias. 
 
Con respecto a la información general del distrito, la Presidenta traslada que desde la 
junta se desarrollan talleres gratuitos trimestrales para niños y niñas de lunes a 
viernes, así como talleres de la Concejalía de Infancia y talleres de la Concejalía de 
Feminismo y Diversidad. 
 
En cuanto a las próximas actividades, informa que hoy mismo se está celebrando en 
el teatro una actividad para la primera infancia sobre los derechos de los niños y las 
niñas, con dos pases de títeres. 
 
Dentro del programa ¡Al Teatro!, el próximo domingo tendremos la obra “La Biblioteca 
Imaginaria”, a las 12:00h. en el Teatro Aitana Sánchez-Gijón. Y el día 14 de diciembre 
tendremos al Mago Ponce con “Superpoderes”, también a las 12:00h. en el teatro 
Aitana Sánchez-Gijón.  
 
Con respecto a las actividades realizadas por las asociaciones del distrito, hoy mismo 
la asociación Arbifuenla está celebrando la actividad “Pinta tus Derechos” con motivo 
de la Semana de los Derechos de la Infancia. 
 
La asociación Alebriks celebra su gran exposición anual, este fin de semana en la 
Junta de Distrito Loranca. 
 
La asociación de Flamenco Al Compás cierra este domingo sus actividades con motivo 
de la celebración del Día Internacional del Flamenco, con una actuación en el teatro 
Josep Carreras. Además, el domingo 13 de diciembre celebrarán el V Aniversario de 
su creación, con el espectáculo “Indalia”, a las 18:30 h. en el Teatro Aitana Sánchez-
Gijón. 
 
Con respecto a la programación navideña del distrito, el próximo domingo, 30 de 
noviembre se encienda la Navidad en Fuenlabrada. El encendido oficial será a las 
19:00 h. en la Plaza del Ayuntamiento, y en nuestro distrito abrimos a las 20:00 h., 
como es habitual, el Escaparate Navideño de Entidades, donde participan las 
entidades del distrito con su propuesta de decoración del árbol de navidad en el que 
los adornos están realizados por los niños y niñas de cada entidad, colegio y escuela 
del distrito. Además, contaremos con el tradicional diorama de figuritas LEGO® sobre 
la navidad recreando un paisaje o ciudad donde tendremos que buscar a personajes 
escondidos y participar en el sorteo de cajas creativas de la marca. Estará visible 
desde el exterior de la Junta de Distrito del 30 de noviembre al 7 de enero. Aunque es 
visible desde el exterior de la Junta de Distrito, en cualquier momento del día, os 
recomendamos la visita a partir de las 18:00h. para apreciar mejor la exposición con 
la iluminación interior. 
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Los días 12, 13 y 14 de diciembre regresa el Navi-RASCA. Otro clásico de la navidad 
organizado por la Asociación de Vecinos Vivero-Hospital-Universidad, dónde los 
comercios y establecimientos hosteleros del distrito pueden participar y entregar los 
“NaviRASCA” a su clientela, con los que podrán ganar premios variados por cada 
compra realizada, los cuales canjearán en la sede de la asociación. Además, contarán 
con animación de calle que recorrerá los comercios y las calles del distrito. Desde el 
viernes 12 al domingo 14, ambos incluidos, en horario comercial.  
 
El 16 de diciembre, organizado por el CDE Arbifuenla, tendremos el escape room 
“Escapa si puedes: La Navidad perdida”, dirigido a niños y niñas por grupos de edad 
de 3 a 6 años, de 7 a 9 años y de 10 a 12 años. La inscripción se realizará en el correo 
infoarbifuenla@gmail.com. 
 
El 17 de diciembre tendremos dos pases del espectáculo infantil “MARI POMPAS”, de 
Producciones artísticas David Lago, en el Teatro Aitana Sánchez-Gijón. A las 17:00 y 
19:00 h. dirigido a público familiar, la entrada será gratuita previa retirada a partir del 
4 de diciembre en la web del Ayuntamiento y en la taquilla del Tomás y Valiente. 
 
El 18 de diciembre la asociación Ágora Fuenlabrada S.XXI nos invita a disfrutar de 
una tarde navideña con el Musical Infantil “NEMO, UNA AVENTURA BAJO EL MAR”, 
de La Tomasa Teatro. También tendremos doble sesión, a las 17:00 h. y a las 19:00 
h., con entrada gratuita previa retirada a partir del 4 de diciembre la web del 
Ayuntamiento y en la taquilla del Tomás y Valiente. 
 
Esa misma tarde, la asociación Ágora Fuenlabrada siglo XXI también nos trae la visita 
de Papá Noel a la Junta de Distrito, en horario de 17:30h a 20:30h. 
 
También el día 19 de diciembre tendremos talleres infantiles con piezas Lego®…, 
organizados por la asociación  Alebricks. Estarán organizados en dos turnos, 17:00 h. 
y 18:15 h., para edades de entre 6 y 12 años. Con inscripciones a través del correo 
jmdviverohospitaluniversidad@ayto-fuenlabrada.es a partir del viernes 12 de 
diciembre. 
 
El mismo día 19 de diciembre podremos disfrutar de la “Navidad Flamenca”, ya que la 
Asociación de Flamenco “Al Compás de Fuenlabrada”, nos ofrece su tradicional recital 
de villancicos flamencos para disfrutar estas navidades. El espectáculo contará con 
los aficionados habituales de las Tertulias Flamencas que la asociación organiza cada 
jueves. Espectáculo para todos los públicos, con entrada gratuita previa retirada a 
partir del 4 de diciembre en la web del Ayuntamiento y en la taquilla del Tomás y 
Valiente. 
 
El día 21 de diciembre se celebrará la VII Marcha familiar y solidaria Santa Claus 
Canina. El CDE Fuenlatrote y la JMD Vivero-Hospital-Universidad organizan con 
mucha ilusión esta actividad para disfrutar en familia realizando una marcha circular 
por los alrededores del Parque Agrario de Fuenlabrada. Con la participación en la 
marcha Santa Claus Canina también contribuyes con tu inscripción a una acción 
solidaria, ya que la recaudación voluntaria irá destinada a proyectos de adopción y 
cuidado de animales. La inscripción se realizará a través del código QR que aparecerá 
en los carteles de difusión y de manera presencial el viernes 19 de diciembre de 17:30h 
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a 19:30h en la oficina del C.D.E. Fuenlaltrote en la JMD Vivero-Hospital-Universidad. 
Para público familiar, con salida a las 11:00h. desde el Paseo de la Salud. 
 
El 22 de diciembre a las 17:30 h. contaremos con el espectáculo familiar “CENADO 
POR NAVIDAD”, de Kamuru Teatro. Se trata de un espectáculo dinámico, directo, 
participativo, divertido, lleno de historias, música y humor. Público infantil y familiar. 
Entrada gratuita previa retirada a partir del 12 de diciembre en la web del Ayuntamiento 
y en la taquilla del Tomás y Valiente. 
 
23 de diciembre, también a las 17:30 h., podremos disfrutar del espectáculo familiar 
para primera infancia “LA SELVA”, de Teloncillo Teatro. Con un público de 6 meses a 
5 años. La entrada será gratuita previa retirada a partir del 12 de diciembre en la web 
del Ayuntamiento y en la taquilla del Tomás y Valiente. 
 
Para finalizar las navidades, como viene siendo habitual, tendremos el Parque de la 
Navidad en el Paseo de la Salud, los días 3 y 4 de enero de 16:30 a 20:00 horas. 
 
CONCEJALÍA DE MAYORES 
 
Se mantienen todos los servicios habituales en los Centro Municipales de Mayores, 
dinamización, talleres, servicio de podología, peluquería y cafetería/comedor.  
El viaje cultural de este trimestre va a ser a Málaga, para ver las luces de Navidad, del 
29 de noviembre al 5 de diciembre. Para obtener información adicional sobre esta 
actividad, se podrá consultar en cualquiera de los tres Centros Municipales de 
Mayores. 
 
CONCEJALÍA DE FEMINISMO Y DIVERSIDAD 
 
Este mes están con la programación conmemorativa del 25 de Noviembre, Día 
Internacional de la Eliminación de la Violencia hacia las Mujeres, con más de 20 
actividades que se desarrollarán en el mes de noviembre, que incluyen exposiciones, 
conferencias, cine, jornadas formativas, etc. Destacando especialmente la V Marcha 
contra las Violencias Machistas, el viernes 21 de noviembre a las 19:00 horas desde 
la plaza de la Constitución; y el Acto Conmemorativo preparado por la Comisión contra 
la Violencia de Género del Consejo Local de la Mujer, el martes 25 de noviembre en 
la Plaza de la Constitución a las 17:00 horas 
 
CONCEJALÍA DE SEGURIDAD CIUDADANA 
 
Está abierto el proceso de consulta pública de elaboración de la OOMM, ordenanza 
municipal de uso de Vehículos de Movilidad Personal (VMP), es decir, los patinetes. 
Este proceso estará abierto hasta el 24 de diciembre, y se realiza ya que se requiere 
una regulación en los entornos urbanos que mejoren la seguridad vial y fomente la 
convivencia armoniosa entre peatones y los diferentes medios de transporte de 
nuestra localidad. También se pueden hacer llegar sugerencias al correo trafico@ayto-
fuenlabrada.es 
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CONCEJALÍA DE DESARROLLO ECONÓMICO 
 
• JORNADA FUENLABRADA DINÁMICA 
A finales de noviembre, está programada la Jornada Fuenlabrada Dinámica, dónde se 
entregarán los Premios al Emprendimiento, el Sello de Empresa Amiga de la Familia 
y Reconocimientos al tejido empresarial de nuestra ciudad en el ámbito de la 
Sostenibilidad, Trayectoria empresarial y Mujer emprendedora entre otros. 
 
• FERIA DE LAS COMPRAS 2025. 
El Ayuntamiento de Fuenlabrada en colaboración con EMA Empresarias y Autónomas 
Asociadas está realizando la Feria de las Compras 2025 con el objetivo de 
promocionar y dinamizar el comercio local de nuestro municipio.  
 
• CONCURSO DE ESCAPARATISMO. 
El Ayuntamiento de Fuenlabrada en su firme voluntad de impulsar y promocionar el 
comercio de proximidad de nuestra ciudad, la Concejalía de Comercio del 
Ayuntamiento de Fuenlabrada convocará el VI Concurso de Escaparatismo Navideño 
de Fuenlabrada.  
 
CONCEJALÍA DE JUVENTUD E INFANCIA 
 
En noviembre, con motivo del Día Internacional de los Derechos de la Infancia y la 
Adolescencia (20 de noviembre), Fuenlabrada celebra un mes de actividades 
dedicadas a la Convención sobre los Derechos de la Infancia, con especial atención 
al derecho al juego. Habrá espectáculos, talleres, actividades familiares y fiestas en 
distintos puntos de la ciudad. Destacando que este próximo viernes se celebra el Pleno 
del Consejo de Infancia y Adolescencia. 
 
Fuenlicolonias de Navidad: programas educativos y de ocio dirigidos a niños y niñas 
de Fuenlabrada durante las vacaciones escolares. Ofrecen actividades lúdicas, 
deportivas y culturales en un entorno seguro, facilitando la conciliación familiar en los 
días no lectivos. Un espacio para que los más pequeños disfruten, socialicen y 
aprendan nuevas habilidades. Del 22 de diciembre de 2025 al 7 de enero de 2026 en 
el CEIP Juan de la Cierva. Además este año se amplía a los los/as niños y niñas con 
necesidades educativas especiales escolarizados/as en un Centro de Educación 
Especial. 
 
CONCEJALÍA DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA 
 
• Servicio de Atención Ciudadana: ha tenido una media de 35 asistencias diarias tanto 
en septiembre  como en octubre. Durante el periodo navideño, del 22 de diciembre del 
2025 al 5 de enero del 2026 ambos inclusive, el horario del servicio de atención vecinal 
en nuestra junta de distrito será lunes a viernes de 8.30 a 14.30h. Los días 24 y 31 de 
diciembre esta oficina permanecerá cerrada. El viernes 26 de diciembre será inhábil 
por ser fiesta local, permaneciendo cerradas todas las oficinas. A partir del 7 de enero 
del 2026 las oficinas volverán a su horario habitual: 
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CONCEJALÍA DE PROMOCIÓN DEL DEPORTE Y VIDA SALUDABLE 
 
El día 28 de noviembre será la Gala de los Premios Escolares en el teatro Josep 
Carreras, con reconocimiento a los chicos y chicas que han destacado en Deporte 
Escolar Municipal.  
En esta Junta de Distrito , durante los meses de octubre y noviembre, se está llevando 
a cabo la competición local de ajedrez por equipos, organizada desde el departamento 
de competiciones  
Durante todo el mes de noviembre, las distintas entidades deportivas de la ciudad se 
suman a la campaña contra la violencia machista. 
 
CONCEJALÍA DE CULTURA 
 
Como es habitual, os indicamos que esta concejalía desarrolla una amplia 
programación por toda la ciudad y os remitimos a las revistas y las redes sociales para 
no perderos ningún evento. 
Resaltar, que se está celebrando el Certamen de Teatro de la asociación Atenea 
Loranca todos los viernes y sábados de noviembre, a las 19h., en el Teatro Aitana 
Sánchez – Gijón y las entradas son gratuitas hasta completar aforo. 
La Concejalía de Cultura está elaborando la programación de navidad para toda la 
ciudad y les recordamos que recibirán la Revista Ciudad Viva, especial Navidad en 
sus casas. 
 
CONCEJALÍA DE BIENESTAR SOCIAL 
 

• Día Internacional de las Personas con Discapacidad: Celebración el miércoles 3 de 
diciembre en el Espacio Joven La Plaza. 

• Plan de Salud Mental: continúa la planificación y convocatoria del Grupo Motor para 
su ejecución. 

• Programas Nuevos: 
o Envejecimiento activo y deterioro cognitivo. 
o Apoyo a cuidadores. 
o Prevención de soledad no deseada. 
o Prevención de caídas y accesibilidad. 

 
CONCEJALÍA DE SANIDAD 
 
El Departamento de Sanidad, Consumo y Mascotas mantiene una serie de servicios 
continuos, entre los que se encuentran: 

• Control de Plagas de interés en salud pública. 
• Gestión Animal: Centro municipal de protección animal y asuntos de tenencia de 

mascotas y fauna urbana. 
• Inspecciones: Higiénico-sanitarias y de consumo en establecimientos minoristas. 
• Oficina Municipal de Información al Consumidor (OMIC). 
• Control de Calidad del Agua en grifo de consumidor y en piscinas. 
• Promoción de la Salud. 
• Control de los Mercadillos. 
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A continuación, la Presidenta cede la palabra a la Vicepresidenta, Dª Lara Paúl López, 
para que pueda trasladar las informaciones del área de Infraestructuras y Medio 
Ambiente de estos dos últimos meses. 
 
CONCEJALÍA DE SOSTENIBILIDAD, MEDIO AMBIENTE Y ESPACIO PÚBLICO 
 
Campaña bonificación Tasa de Basura 2026 
Los vecinos y vecinas ya han recibido las cartas con el QR para la bonificación de la 
Tasa de Basuras 2026. Para poder beneficiarse de la misma, basta con utilizar el punto 
limpio una vez antes del 31 de diciembre de 2025, donde le escanearán el QR de la 
carta y se aplicará la bonificación del 30 % en la tasa del ejercicio 2026. 
 
Campaña anual de poda 
A mediados de octubre se puso en marcha la campaña anual de poda con el objetivo 
de garantizar el desarrollo saludable del arbolado urbano y prevenir la aparición de 
plagas y enfermedades en las diferentes especies, iniciándose en vías principales del 
municipio. 
 
Caída de la hoja 
Debido al cambio de las temperaturas se está produciendo la caída de la hoja y por 
ello se están reforzando las actuaciones de su retirada por las vías de Fuenlabrada. 
 
Parques y Jardines 

✓ Se continúa con el plan de trabajo de escardas y desbroces por la ciudad. Debido 
a las abundantes lluvias de este año, la vegetación espontánea prolifera con 
rapidez. 

✓ Se ha realizado un cambio de uso en el área infantil de Paseo de la Salud, 
convirtiéndola en un nuevo espacio juvenil que fue inaugurado el pasado 31 de 
octubre, donde se podrá disfrutar de dos mesas de ping pong, una calistenia y 
una mesa futtoc, siendo ésta la principal novedad para disfrute de los vecinos/as. 

 
Limpieza de pintadas 
Dentro de la campaña “Fuenlabrada sin pintadas”, se detectó una pintada de tipo 
preferente en la Avda. de los Pensamientos, que fue eliminada el 22 de octubre. 
  
CONCEJALÍA DE INFRAESTRUCTURAS 
 
Tareas de conservación, mantenimiento y reparación de las infraestructuras y espacio 
público. 

• Obras:  

Se han llevado a cabo 10 actuaciones, que se indican en la tabla, que han estado 
basadas en el mantenimiento del acerado, cambio de losetas, reparación de 
hundimiento y baches en calzada, pequeñas obras de acondicionamiento y mejora 
de la accesibilidad.  

DIRECCIÓN ACTUACIÓN  

C/ Móstoles Bache de aglomerado 

Avda. Vivero Reparación barrera Metálica simple 
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C/ Gregorio Marañón Reparación registro-tapa 

C/ Vega Reparación tapa 

C/ Azucenas Reparación baldosas 

Camino Molino Retirada carteles antiguos 

Paseo Salud Desmontaje área infantil. 

Avda. Universidad Revisión de fuentes ornamentales 

Avda. Pensamientos Bordillos sueltos 

Camino Molino Perímetro y adoquines arrancados en glorieta 

 

• Alumbrado: 

Las actuaciones han estado basadas en la vigilancia del funcionamiento del 
Alumbrado Público, conservación y mantenimiento de los centros de 
transformación, cambio de líneas, luminarias, reparación de farolas y rearmes de 
diferenciales.  

DIRECCIÓN ACTUACIÓN  

C/ Almendro Reparar avería 

C/ Duna Rearmar diferencial 

 

• Red de Riego: 

En este período se han realizado 4 actuaciones que han estado basadas en el 
mantenimiento y mejora de la red de riego municipal, arreglo, sustitución y traslado 
de bocas de riego, mantenimiento y control de contadores.  

Además, en este período, se han realizado junto al Canal de Isabel II obras de 
regularización de acometidas de bocas de riego. 

 

DIRECCIÓN ACTUACIÓN  

C/ Ernest Lluch Reparación de riego 

C/ Medicina Rotura red de riego 

C/ Galenos Abrir red por cala  

C/ Galenos Reparación red de riego 

 

• Redes de Saneamiento: 

La limpieza y mantenimiento de la red de saneamiento en el municipio de 
Fuenlabrada son competencia del Canal de Isabel II. En este período, se ha 
trasladado 1 aviso al canal para la limpieza de sumidero. 

DIRECCIÓN ACTUACIÓN  

C/ Ernesto Che Guevara Sellado de alcantarilla 
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• Aguas: Fuentes Ornamentales. 

Diariamente, se realiza una revisión y limpieza de las fuentes ornamentales del 
municipio. Indicamos 4 actuaciones concretas realizadas en las distintas fuentes de 
este distrito durante el período indicado:  

DIRECCIÓN ACTUACIÓN  

Avda. Universidad Revisión fuentes ornamentales 

Avda. Vivero Revisión fuentes ornamentales 

Avda. Universidad Revisión fuentes ornamentales 

Camino Molino Limpieza de fuente 

 

• Obras en Edificios Públicos: Obras en Centros de Educación. 
 

E.I. Sacapuntas: Revisión y reparación de máquinas de A.A. 
  
Concluye que, de manera puntual, esta misma noche y, probablemente, la siguiente 
noche, estará cortado el puente que une la Avda. Vivero con el barrio de Loranca por 
obras. Todo se ha publicado en las redes, indicando las alternativas de tráfico. 
 
Información General de Interés 
De lunes a viernes se atienden las incidencias que puedan surgir en la vía pública 
referente a obras, aguas, red de saneamiento, alumbrado público en el teléfono 91 
649 70 63 y correo electrónico incidenciasviapublica@ayto-fuenlabrada.es  
 
 
VOTACIÓN Y ACUERDO: 

 

EL PLENO DE LA JUNTA MUNICIPAL DE DISTRITO ACUERDA Darse por 

enterados de las informaciones de la Presidenta. 

 

 

Punto 4º.- Ruegos y Preguntas 

 

A continuación, la Presidenta abre turno de ruegos y preguntas entre el resto de 
vocales asistentes. 
 

Toma la palabra D. David Sergio González Reyero, de la AVV Vivero-Hospital-

Universidad, para agradecer el cambio de uso que se la ha dado al parque infantil del 

Paseo de la Salud, algo que llevaba tiempo solicitando la asociación de vecinos y que, 

seguramente, van a disfrutar los niños y niñas no tan pequeños que ya hay en el 

distrito. 

Además continúa solicitando labor de vigilancia sobre la terminación de las obras del 

Centro de Salud y del colegio Yvonne Blake. Solicitan, una vez más, la apertura de la 

boca de metro y el puente sobre la M-506. 

Concluye invitando a todos los presentes a participar en el NaviRasca, el fin de 

semana del 12 al 14 de diciembre. Actividad que lleva haciendo la asociación de 
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vecinos desde hace 5 años para promover el consumo en el comercio del barrio, con 

más de 1500 premios canjeables mediante cupones “rasca” que se entregaran en los 

bares y tiendas ese fin de semana. 

 

Toma la palabra Dª Nuria Pérez Blanco, de la asociación Ágora Fuenlabrada S. XXI, 

para informar que el jueves, 18 de diciembre, organizan una actividad para todos los 

niños y niñas del distrito con la visita de Papá Noel, entre las 17:30 y las 19:30 h. 

También, ese mismo día, contaremos con dos pases gratuitos del musical “Nemo, una 

aventura bajo el mar”, a las 17:00 h. y a las 19:00 h. Las entradas saldrán en la web 

del ayuntamiento el 4 de diciembre. 

 

Toma la palabra D. Álvaro Luis de Martín López, del Grupo Municipal Más Madrid, 

para agradecer a las asociaciones su trabajo para dinamizar el barrio, señalando que 

la actividad NaviRasca es muy interesante para fomentar el comercio local. 

Continúa invitando a todos los presentes al acto “Vivas, Libres y Sanas” el 29 de 

noviembre a las 10:30 h., en el Espacio Los Arcos, organizado por su grupo político 

con motivo del 25N. 

Se suma a las peticiones realizadas sobre el puente de la M-506 y la apertura de la 

boca de metro. Traslada que han recibido peticiones vecinales para buscar 

alternativas para reducir la velocidad en la Avda. Universidad y en el Camino del 

Molino. Asimismo, algunos vecinos les trasladan que el horario de cierre de las 

terrazas de los bares contemplado en la ordenanza municipal, de lunes a jueves, es 

muy tardío y genera molestias por ruido. 

Por último, comenta que han recibido peticiones de la C/ Chopo para que se reduzca 

el doble guardarraíl, ya que actualmente impide el acceso al paso de bomberos. 

 

Toma la palabra, Dª Esther Bautista Díaz, del Grupo Municipal VOX, para preguntar 

dónde deben dirigirse o qué tienen que hacer las personas que aún no han recibido la 

carta para la bonificación de la tasa de basura, ya que les consta que hay personas 

que no la tienen. 

 

Raquel Pérez Estébanez le responde que el reparto comenzó el 5 de noviembre y que 

puede ser que aún no esté completo, pero que en cualquier caso, se pueden dirigir a 

la Concejalía de Medio Ambiente para solicitar un duplicado y poder realizar el trámite 

de solicitud de bonificación. 

 

Toma la palabra, Dª Lourdes Navarro Escolar, del Grupo Municipal PP, que comienza 
agradeciendo su presencia a la Policía Local en este y el en resto de plenos. 
 

- Solicitamos mantengan la limpieza del barrio de manera adecuada en cuanto al 

alcantarillado, ya sabemos que es competencia del Canal de Isabel II pero 

creemos que la falta de mantenimiento en cuanto a las hojas hace que las 

alcantarillas se taponen, como vemos en la Avda. Hospital nº 1. 
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- Solicitamos reparen el carril bici, ya que hay algunos tramos en nuestro distrito 

como el que está frente al Instituto Jimena Méndez Pidal o el que está justo 

enfrente del Hospital que están intransitables.  

- Como en plenos anteriores solicitamos la limpieza de la parada de autobús que 

hay junto a la puerta del Hospital, ya que no se ha hecho y sería conveniente 

una comunicación más eficaz con el Consorcio.  

- Solicitamos el arreglo de las baldosas en el paseo del camino del Molino, frente 

al semáforo del IES Jimena, ya que consta que no es la primera vez que la gente 

tropieza debido a su mal estado. 

- Aunque somos conscientes de la estación en la que estamos, la cantidad de 

hojas que hay en nuestro distrito muestran  una gran dejadez, por lo que 

solicitamos la limpieza de hojas, en todo el camino del Molino dirección Hospital. 

- A petición vecinal, rogamos que se instalen bolardos o vallas de seguridad en la 

acera del restaurante La Parrilla de Nuria, en la avenida del Hospital número 9, 

como protección de la rotonda debido a que los vehículos pasan a gran velocidad 

y pueden invadir la acera donde están situados los veladores.  

- Al ser un barrio nuevo y con población joven, nos gustaría saber si el 

Ayuntamiento tiene previsto promover o construir viviendas nuevas. 

Toma la palabra D. David López Comino, del Grupo Municipal PSOE, para agradecer 

la participación de las asociaciones y colectivos por todo lo que hacen en el barrio y 

sumarse a las reivindicaciones expuestas. No considera necesario repetirlas pero si 

hacer incidencia en un asunto, ya que hemos podido conocer de fuentes oficiales que 

en los presupuestos pendientes de aprobar de la Comunidad de Madrid, en el apartado 

de Infraestructuras se ha incluido el punto kilométrico 13.300 de la M-506, y nos 

gustaría pensar que esto hace referencia a la tan deseada conexión entre las calles 

Medicina y Oasis, que facilitaría mucho la conexión de los servicios de emergencia, 

especialmente los Bomberos. Solicita que estemos vigilantes para que no se quede en 

anteproyecto y verdaderamente se llegue a ejecutar. Continúa solicitando a las vocales 

del Partido Popular que, si tienen alguna información al respecto, la puedan compartir. 

Concluye deseando a todos los presentes unas felices fiestas. 

 

Toma la palabra la Presidenta comentando que han visto esa información y desea que 

en el próximo año 2026 esto se haga efectivo. Traslada que se ha tomado nota de 

todas las peticiones de revisión y arreglo, y que las preguntas serán respondidas en 

las comisiones del próximo Pleno, el día 28 de enero. Concluye deseando a todos y 

todas unas felices fiestas y espera verlos en las actividades que se han programado 

para estas fechas 

 

 
Y no habiendo más asuntos que tratar la Sra. Presidenta levantó la sesión, siendo las 
19:35 horas, de todo lo cual como Secretaria doy fe. 
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En Fuenlabrada, a la fecha que figura en el pie de este documento que se firma 

electrónicamente con Código Seguro de Verificación. 

 

 

 

Fdo. Dª María Paz de la Vieja García.- Secretaria Delegada de la JMD 

VºBº Fdo. Dª Raquel Pérez Estébanez. - Presidenta de la JMD Vivero-Hospital-

Universidad 

 

 

 

 

 


